

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	szpitalbp
NO_DOC_EXT:	2019-118268
SOFTWARE VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamowienia@spzoz-bielsk.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

ul. Kleszczelowska 1

Bielsk Podlaski

17-100

Polska

Tel.: +48 858334370

E-mail: [zamowienia@spzoz-bielsk.pl](mailto:zamowienia@spzoz-bielsk.pl)

Faks: +48 858334305

Kod NUTS: PL841

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.spzoz-bielsk.pl](http://www.spzoz-bielsk.pl)

#### **Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa endoprotez przynasadowych i implantów artroskopowych

Numer referencyjny: ZP.261.17.2019

**II.1.2) Główny kod CPV**

33183100

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa endoprotez przynasadowych i implantów artroskopowych dla SPZOZ w Bielsku Podlaskim

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

23/08/2019

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: szpitalbp

Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-103541

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 143-351545

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 23/07/2019

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki realizacji umowy

Zamiast:

Wartości wadium dla poszczególnych zadań zostały dokładnie opisane w SIWZ rozdział nr 13.

Wadium należy wnieść w terminie do dnia 2.9.2019 do godz. 10:00.

Wadium może być wnoszone w jednej lub kilku następujących formach:

1) pieniądzu: przelewem na rachunek bankowy Zamawiającego: BGŻ BNP PARIBAS S.A. 65 1600 1462 18453474 9000 0003;

2) poręczeniach bankowych lub poręczeniach spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej, z tym że poręczenie kasy jest zawsze poręczeniem pieniężnym;

3) gwarancjach bankowych;

4) gwarancjach ubezpieczeniowych;

5) poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9.11.2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 310).

Powinno być:

Wartości wadium dla poszczególnych zadań zostały dokładnie opisane w SIWZ rozdział nr 13.

Wadium należy wnieść przed upływem terminu składania ofert.

Wadium może być wnoszone w jednej lub kilku następujących formach:

1) pieniądzu: przelewem na rachunek bankowy Zamawiającego: BGŻ BNP PARIBAS S.A. 65 1600 1462 18453474 9000 0003;

2) poręczeniach bankowych lub poręczeniach spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej, z tym że poręczenie kasy jest zawsze poręczeniem pieniężnym;

3) gwarancjach bankowych;

4) gwarancjach ubezpieczeniowych;

5) poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9.11.2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 310).

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 02/09/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/09/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 02/09/2019

Czas lokalny: 10:10

Powinno być:

Data: 10/09/2019

Czas lokalny: 10:10

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**